Un cas particulier
16 . 2%

Comment traiter ce début de séquence ?

Ce cas particulier, mais néanmoins assez courant, pose généralement pour l'ouvreur possédant une
main de premiere zone (12 - 15 H) un probléme de redemande lorsque ses Carreaux d'ouverture ne
sont pas 5émes.

Il 'convient tout d'abord de considérer que le répondant, s'il posséde une majeure 4éme, possede de
méme un minimum de 5 cartes a Trefle et de 12 points H. Dans le cas contraire, il aurait d'abord
nommeé sa majeure. En tout état de cause, son enchere, sauf s'il avait passé au préalable, est non
seulement forcing, mais auto-forcing et promet 11 points minimum. De méme, un ouvreur possédant 15
H aura une répartition irréguliere, puisqu'il aurait ouvert d'1SA dans le cas contraire.

Ceci établi, examinons les mains possibles de l'ouvreur et voyons quelle devrait étre sa redemande
pour chaque situation :
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Sur une redemande a 2SA de l'ouvreur, le répondant possédant une majeure 4éme la nommera,
montrant ainsi un minimum de 12 H. Cette deuxiéme enchere sera forcing de manche.

Avec seulement 15 H, I'ouvreur sera autorisé a faire un bicolore cher si sa répartition est4 -4 -4 -1,
puisque son partenaire aura promis 11 points et que le nombre de points nécessaires a la manche sera
atteint.



Trois exemples pour étayer le propos ci-dessus :
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